

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 4 (4312)

Воскресенье, 5 января 1947 года.

Цена 20 коп.

Самоотверженный труд советских людей, ведомых партией Ленина-Сталина, является основой могущества нашей страны, прочности ее успехов, залогом преодоления всех и всяческих трудностей, стоящих на нашем пути.

(Правда).

Красногорский избирательный округ Московской области

Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Георгий Максимилиановича Маленкова

Тысячи рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода приняли на собрании, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

6 часов вечера. В цехе наступила тишина. Председатель заводского комитета т. Морозов объявляет общее собрание рабочих, служащих, инженеров и техников открытым.

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты в почетный президиум избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Слово предоставляется заместителю главного технолога завода-беспартийному тов. Андрееву.

— 9 февраля, — говорит тов. Андреев, — народы РСФСР будут избирать депутатов в Верховный орган государственной власти. Прошло более полутора лет с тех пор, как наша страна под водительством великого вождя и полководца товарища Сталина одержала победу над врагом человечества — германским фашизмом. Советский народ вернулся в мирному созидательному труду. Перед нашей страной, перед каждым из нас поставлена ответственная задача — принять участие в выполнении плана новой сталинской пятилетки.

— Мы сегодня собрались, чтобы наметить кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я предлагаю от нашего

коллектива выдвинуть по Красногорскому избирательному округу кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР первого соратника великого Сталина, заместителя Председателя Совета Министров СССР Георгия Максимилиановича Маленкова. (Продолжительные аплодисменты).

Товарищ Андреев говорит о жизненном пути тов. Маленкова, выдающегося государственного и политического деятеля, о его заслугах перед Родиной в дни Отечественной войны.

Одни за другим на трибуну поднимаются стачковские тов. Смагина, начальник инструментального цеха Ипполитов и другие.

— Вся жизнь, вся деятельность тов. Маленкова, соратника великого Сталина, — говорит механик Карасев, — принадлежат народу. Тов. Маленков в дни Отечественной войны, будучи членом Государственного Комитета Обороны, отдавал все силы на создание новой советской техники, во много раз превосходящей технику врага. Мы знаем тов. Маленкова как достойного депутата, баллотировавшегося по нашему округу в Верховный Совет СССР. Я горячо поддерживаю кандидатуру тов. Маленкова. (Аплодисменты).

Собрание единодушно принимает решение наметить тов. Г. М. Маленкова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Постановление

общего собрания работников Красногорского завода

Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Красногорскому избирательному округу Московской области, постановило:

1. Кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Красногорскому избирательному округу от рабочих, инженеров, техников и служащих Красногорского завода выставить Маленкова Георгия Максимилиановича, 1902 года рождения, члена ВКП(б) с 1920 года, члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР, Героя Социалистического Труда, достойного и верного сына советского народа, дознавшего преданности нашей Родине, великому делу Ленина-Сталина.

2. Просить Г. М. Маленкова дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Красногорскому избирательному округу. (ТАСС).

Дзержинский избирательный округ гор. Москвы

Коллектив работников Министерства транспортного машиностроения СССР наметил кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Николая Александровича Булганина

Более полутора тысяч человек заполнили кинотеатр «Ура». Сюда на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Дзержинскому избирательному округу гор. Москвы, пришли инженерно-технические работники, рабочие и служащие Министерства транспортного машиностроения СССР.

Весь зал празднично. На транспаранте сияют слова:

«Да здравствует вождь советского народа великий Сталин!».

Собрание открыл председатель местного комитета Министерства С. И. Карасев.

С большим подъемом в почетный президиум избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным. Присутствующие устраивают бурную овацию в честь великого вождя советского народа и его верных соратников.

Первым слово взял заместитель Министра транспортного машиностроения Союза ССР И. А. Лебедев.

— Сегодня, — говорит он, — мы собрались для того, чтобы на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я думаю, что выражу общее мнение, если предложу выдвинуть кандидатом в де-

путаты Верховного Совета нашей республики первого заместителя Министра Вооруженных Сил Союза ССР, генерала армии Николая Александровича Булганина. (Продолжительные аплодисменты).

— Николай Александрович Булганин отдаст все свои силы, знания и опыт укрепления и дальнейшего расцвета социалистического государства, — говорит тов. Лебедев. — Мы уверены, что он будет достойным депутатом Верховного Совета РСФСР.

Это предложение горячо поддержали в своих выступлениях начальники цехового отдела Министерства транспортного машиностроения СССР Ф. А. Васин, член комитета ВЛКСМ Л. Г. Чеснова, секретарь партийного комитета Министерства А. А. Кошкин и др.

Участники собрания единодушно принимают постановление о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. А. Булганина.

Присутствующие с огромным подъемом приветствуют товарищу И. В. Сталину.

Участники собрания избрали тридцать представителей на предвыборное окружное собрание Дзержинского избирательного округа гор. Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Постановление

общего собрания коллектива работников Министерства транспортного машиностроения Союза ССР

Общее собрание инженерно-технических работников, рабочих и служащих Министерства транспортного машиностроения СССР, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Дзержинскому избирательному округу гор. Москвы,

постановило:

1. Выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Дзержинскому избирательному округу гор. Москвы от коллектива инженерно-техниче-

ских работников, рабочих и служащих Министерства транспортного машиностроения Союза ССР Николая Александровича Булганина, рождения 1895 года, члена ЦК ВКП(б), заместителя Министра Вооруженных Сил СССР, генерала армии.

2. Просить Н. А. Булганина дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Дзержинскому избирательному округу гор. Москвы. (ТАСС).

Извещение

Депутат Верховного Совета СССР тов. БЕЛАН Р. В. принимает трудящихся по средам и четвергам с 4-х до 6 часов дня, в здании заводоуправления БМЗ, 1 этаж, комната № 115.

Коломенский избирательный округ Московской области

Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Коломенского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени паровозостроительного завода им. Куйбышева выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Николая Михайловича Шверника

КОЛОМЕНА, 2 января. (ТАСС). Тысячи рабочих, инженеров, техников и служащих заняли огромное помещение паровозостроительного цеха. Страна хорошо знает коломенцев — создателей паровоза «Победа» и первоклассных дизелей. Сегодня они собрались, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Всюду знамена, лозунги, портреты товарища Сталина, руководителей партии и правительства.

Слово для предложения получает старейший рабочий завода, знающий стачковец Егор Иванович Кузьмичев.

— Дорогие товарищи! — говорит он, — весь советский народ готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик. Мы идём к этому знаменательному событию с победными итогами первого года сталинской пятилетки.

Тов. Кузьмичев рассказывает о достижениях завода имени Куйбышева, который освоил серийный выпуск паровозов «Победа» и на протяжении нескольких месяцев успешно справляется с производственной программой.

— Товарищи! — говорит Е. И. Кузьмичев, — я предлагаю выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР неутомимого борца за счастье нашего народа, верного сына Родины, стойкого большевика, соратника великого Сталина, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Николая Михайловича Шверника.

Эти слова встречают долго не смолкаемыми аплодисментами.

Предложение тов. Кузьмичева горячо поддержали мастер машиностроительного цеха тов. Карасев, начальник стачковской ячейки тов. Ткачук, комсорг паровозостроительного цеха тов. Перваков, секретарь горкома партии тов. Кривцов.

Общее собрание коллектива паровозостроительного завода имени Куйбышева единодушно принимает следующее решение:

«Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Коломенскому избирательному округу, общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Коломенского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени паровозостроительного завода имени В. В. Куйбышева ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1) Кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Коломенскому избирательному округу от коллектива рабочих, инженеров, техников и служащих Коломенского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени паровозостроительного завода имени В. В. Куйбышева выдвинуть тов. Шверника, Николая Михайловича, 1898 года рождения, члена ВКП(б) с 1905 года, Председателя Президиума Верховного Совета СССР, ближайшего соратника великого Сталина, верного сына советского народа, преданного нашей Родине, делу партии Ленина — Сталина.

2) Общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Коломенского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени паровозостроительного завода имени Куйбышева просит тов. Н. М. Шверника дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Коломенскому избирательному округу № 49.

С большим подъемом собравшиеся приветствуют товарищу И. В. Сталину.

С большим подъемом собравшиеся приветствуют товарищу И. В. Сталину.

С большим подъемом собравшиеся приветствуют товарищу И. В. Сталину.

Слово берет технолог штамповочного цеха К. Т. Самойленко.

— Андрей Андреевич — протестарий, металлист, посетил всю свою жизнь великой борьбой за дело Ленина — Сталина. Он неутомимый борца за укрепление мощи и расцвета нашей республики, ближайший помощник товарища Сталина.

Приветую всех товарищей по заводу единодушно поддержать кандидатуру тов. Андреева! (Бурные аплодисменты).

С единодушным одобрением собрание принимает предложение о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР, первого соратника товарища Сталина Л. И. Берия.

В обстановке радостного воодушевления происходило голосование за назначенные кандидатуры. Криками «ура», бурными аплодисментами приветствовали собрание упомянутое имя товарища Сталина и его верных соратников.

Единодушно принимаются постановления выдвигать кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища И. В. Сталина, т. В. М. Молотова, А. А. Андреева, Л. И. Берия. Собрание обратилось с просьбой к т. И. В. Сталину, В. М. Молотову, А. А. Андрееву, Л. И. Берия дать согласие баллотироваться по Октябрьскому избирательному округу гор. Новосибирска.

Единодушно принимаются постановления выдвигать кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища И. В. Сталина, т. В. М. Молотова, А. А. Андреева, Л. И. Берия. Собрание обратилось с просьбой к т. И. В. Сталину, В. М. Молотову, А. А. Андрееву, Л. И. Берия дать согласие баллотироваться по Октябрьскому избирательному округу гор. Новосибирска.



В Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР. На снимке на заседании комиссии (слева направо): заместитель председателя Центральной избирательной комиссии В. П. Волгин, председатель Центральной избирательной комиссии М. П. Тарасов и секретарь Центральной избирательной комиссии А. Н. Ларионов.

Фото Д. Чернова (Фотохроника ТАСС).

Кагановичский избирательный округ гор. Свердловска

Коллектив Свердловского железнодорожного узла наметил кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Лазаря Моисеевича Кагановича

СВЕРДЛОВСК, 3 января. (ТАСС). Сегодня работники Свердловского железнодорожного узла пришли на предвыборное собрание, чтобы наметить кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первым выступает диспетчер Смирнов.

— Сегодня мы собрались, чтобы осуществить свой выбор — выдвинуть своего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я предлагаю наметить кандидатом в депутаты Верховного органа республиканского избирательного округа г. Свердловска заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра промышленности стройматериалов, верного сына большевистской партии. (Продолжительные аплодисменты).

Выступают машинист паровоза тов. Тадашкин, заместитель начальника Свердловской железной дороги тов. Оборотов. Они характеризуют тов. Л. М. Кагановича как выдающегося деятеля партии и

советского государства, верного соратника товарища И. В. Сталина. На всех партийных и государственных постах тов. Каганович успешно выполнял задачи, которые ставили перед ним партия и правительство.

Кандидатуру Л. М. Кагановича горячо поддержали все участники собрания.

Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кагановичскому избирательному округу г. Свердловска заместителя Председателя Совета Министров СССР и Министра промышленности стройматериалов Лазаря Моисеевича Кагановича. Собрание обратилось к тов. Л. М. Кагановичу с просьбой дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кагановичскому избирательному округу гор. Свердловска.

Ефремовский избирательный округ Тульской области

Коллектив Ефремовского завода наметил кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР

Иосифа Виссарионовича Сталина

Николая Александровича Вознесенского

ЕФРЕМОВ (Тульской области), 3 января. (ТАСС). Более 1.200 рабочих, инженеров, техников, служащих Ефремовского завода пришли на предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Слово взял начальник цеха заготовительного участка Общественной войны Б. М. Базов.

— Сегодня у нас радостный день, — сказал он, — мы собрались, чтобы выразить волю и право народа, основанные на великой Сталинской Конституции, — выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

— Товарищи, я предлагаю выдвинуть первым кандидатом в депутаты вождя и учителя, гениального предводителя дела Ленина, творца Советской Конституции Иосифа Виссарионовича Сталина (Бурные аплодисменты). Приветственные возгласы в честь товарища Сталина.

И выдвигаю также кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР достойного ученика соратника великого Сталина, кандидата в члены Политбюро, заместителя Председателя Совета Министров СССР и Председателя Госплана СССР П. А. Вознесенского. (Продолжительные аплодисменты).

Тов. Вознесенский — верный сын большевистской партии и Родины. Советский народ знает тов. Вознесенского как выдающегося государственного деятеля. В 1933 г. тов. Вознесенский был избран

по Ефремовскому избирательному округу депутатом Верховного Совета РСФСР. Это высокое доверие народа он с честью оправдал!

На трибуну поднимается комсомолец — стачковец Вязикова Крюкова.

— 9 февраля будет для меня большим праздником, — и буду впервые голосовать, — говорит она. — И горжусь, что живу в советской стране, где каждому человеку обеспечено право на труд, образование и отдых, где каждый гражданин пользуется великими правами, записанными в Сталинской Конституции. Я горячо поддерживаю от имени молодежи завода кандидатуру товарища Сталина и тов. Вознесенского в депутаты Верховного Совета РСФСР. (Бурные аплодисменты).

Собрание единогласно постановило:

1. Выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ефремовскому избирательному округу от рабочих, инженеров, техников и служащих завода вождя великого советского народа, Председателя Совета Министров СССР товарища И. В. Сталина и верного сына нашей Родины, заместителя Председателя Совета Министров СССР Н. А. Вознесенского, 1893 года рождения.

2. Просить товарища И. В. Сталина и тов. Н. А. Вознесенского дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ефремовскому избирательному округу № 590.

Алюминийский избирательный округ гор. Еревана

Общее собрание коллектива Нанакерского алюминиевого завода выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета Армянской ССР

Анастаса Ивановича Микояна

ЕРЕВАН, 3 января. (ТАСС). Строители Кагановичского алюминиевого завода на общем собрании обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета республики.

Инженер Коваленко высказал предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Армянской ССР тов. А. И. Микояна.

— Любимый сын армянского народа, Анастас Иванович Микоян — один из выдающихся государственных деятелей нашей страны, первый соратник великого Сталина, — говорит т. Коваленко. — Товарищ Микоян охотно и бесстрашно помогал развитию народного хозяйства Арме-

нии, внимательно и заботливо следил за строительством новой пятилетки.

Стройники алюминиевого завода постоянно чувствуют эту помощь и надеются, благодаря которой наш коллектив успешно завершит программу минувшего года. Товарищ Микоян неустанно работает над укреплением хозяйственной мощи нашего государства. (Продолжительные аплодисменты).

Собрание единодушно поддержало это предложение и решено выдвинуть тов. А. И. Микояна кандидатом в депутаты Верховного Совета Армянской ССР. Собрание просит т. Микояна дать согласие баллотироваться по Алюминийскому избирательному округу гор. Еревана.

